16 Geef in de tabel bij iedere gegeven situatie met een kruisje aan of de
opwarmtijd langer of korter wordt.

opwarmtijd water opwarmtijd water

situatie wordt langer wordt korter

De kooksteen heeft een
groter oppervlak bij
gelijke massa.

De kooksteen heeft een
hogere begintemperatuur.

De houten pot wordt
afgedekt met een deksel.

De houten pot is breder
en minder diep. De pot is
gevuld met dezelfde
hoeveelheid water.

De bodem waar de
houten pot op staat is
bevroren.
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23 Omcirkel in de tabel hoeveel procent van de rontgenstraling de achterkant
van het horloge doorlaat. Licht je antwoord toe.

0 tot 20%
20 tot 40%
40 tot 60%
60 tot 80%
80 tot 100%
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